



MINISTERUL JUSTITIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
PENITENCIARUL ORADEA – Unitate organizatoare
COMISIA DE CONCURS
Nr. 35313 /POBH/27.04.2023

PLANIFICAREA
Probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului

Concurs: un post vacant agent instalator la Penitenciarul Oradea

Desfășurarea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

- **Se susține în data de: 28.04.2023, ora 12:00;**
- **Locație: Penitenciarul Oradea**
- **Adresa: Oradea, str. Parcul Traian, nr.3, jud. Bihor**

Nr. crt.	Cod candidat
1.	POBH-BB-201

Notă: Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului:

Candidatul declarat ADMIS la proba interviului se va prezenta în data de **28.04.2023, ora 12:00**, la Penitenciarul Oradea (str. Parcul Traian, nr.3) pentru susținerea următoarei probe de concurs – proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului.

Proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor specifice postului se organizează și se desfășoară potrivit art. 28-36 din Anexa 1 la Ordinul ministrului justiției nr. 3065/C/2020.

Pentru accesul în sala de susținere a probei, candidatul se va prezenta în data și la ora stabilită, având asupra lui, strict:

- **actul de identitate valabil;**
- **un recipient cu apă (maximum 500 ml);**

Candidatul care nu poate face dovada identității sau care nu este prezent în momentul verificării este declarat "ABSENT" și eliminat din concurs.

Candidatului îi este interzisă pătrunderea în sală cu orice fel de materiale care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloc de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor.

Se recomandă candidatului să se prezinte la susținerea probei scrise fără telefoane mobile, fără dispozitive de tip smart-watch, fără sume mari de bani, bijuterii sau alte obiecte de valoare, responsabilitatea pierderii/uitării acestora fiind exclusiv a candidatului.



Lucrarea scrisă se redactează/se rezolvă numai pe seturile de hârtie și cu instrumentele de scris puse la dispoziție de unitatea organizatoare.

Orice fraudă sau încercare de fraudare dovedită se sancționează cu eliminarea din concurs. În aceste cazuri, persoanele care asigură supravegherea candidatului îl sesizează de îndată pe președintele comisiei de concurs care întocmește un proces-verbal de constatare a fraudei.

Accesul candidatului în sală este permis înainte de începerea probei scrise, pe baza listei întocmite și a documentelor care atestă identitatea, potrivit legii.

După verificarea identității, candidatul păstrează pe masă documentul care atestă identitatea, până la predarea lucrării scrise.

După comunicarea subiectelor, este interzis accesul candidaților sau al oricărei persoane în sala de concurs, cu excepția comisiei de concurs, a supraveghetorilor și a câte unui reprezentant al organizațiilor sindicale reprezentative. Leșirea din sală a candidatului atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți de supraveghetori.

Baremul de evaluare și notare se afișează la centrul de concurs (sediul Penitenciarului Oradea), respectiv pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor, imediat după finalizarea probei scrise. Candidații pot depune la sediul unității, respectiv pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-oradea@anp.gov.ro, contestații la baremul de evaluare și notare în termen de 24 de ore de la afișarea acestuia.

Rezultatele soluționării contestațiilor la baremul de evaluare și notare pentru varianta de subiecte extrasă, se publică pe site-ul unității și pe cel al Administrației Naționale a Penitenciarelor în data de 02.05.2023.

Președinte
Comisia de concurs

